

Adevărul

Arad
SRL

Cotidian Independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 549

Miercuri, 29 ianuarie 1992

4 pag. - 10 lei

Să visăm frumos

Aradul - deschideri urbanistice spre anul 2000

Cam aceasta ar fi, dacă ar trebui să sintetizăm într-o propoziție, tema obișnuită, de acum, conferințele de presă, organizate de Primărie săptămîna trecută. Cum și unde trăim acum, știm fiecare. În ce fel vom trăi și cum ar putea arăta orașul nostru peste câțiva ani, în cele ce urmează.

De la 3941 la
8396,60

Prima cifră indică suprafața (în hectare) ce o ocupă în prezent municipiul, iar cea de a doua amploarea ce o va căpăta conform planului urbanistic general, elaborat în colaborare cu Institutul „Proiect” Arad, pe baza comenzii Primăriei și în temeiul Legii sistematizării nr. 50/1991, plan depus spre avizare, în noiembrie, la Departamentul pentru amenajarea teritoriului. După avizarea acestui urmează etapa a II-a, adică elaborarea planurilor urbanistice de zonă și de detaliu. Ca priorități se insistă pe două zone de locuințe proiectate a fi create în cartierul Aradul Nou - ieșirea spre Zădăreni și cea din Hada-veche (Subcetate). Dacă am suprapune planul urbanistic general peste actuala hartă a municipiului, transformînd petele de diverse culori în cartiere de locuințe, zone industriale, obiective de interes general, spații verzi, vom avea următoarea imagine:

În Nord s-a introdus ca îrop izolat în planul general, suprafața de teren pe care se află CET-ul. La ieșirea din Grădiște, pe partea stîngă se va construi viitoarea fabrică de siringi unifoliosibile. Zona de Nord-Est se preconizează a fi o zonă cu dotări speciale (unitate militară, jandarmerie). De asemenea, este prevăzută și o zonă de locuințe și spații de depozitare pentru industrie: „Grădina Poștei” va deveni o zonă pentru exploatarea industrială. Înspre Est, pînă la Drumul național 68 (spre Deva) - zonă de locuințe; Sud-Est - zonă Subcetate, Mureșul - zonă de dotare de interes public cu parc orășenesc, campus universitar (pentru care trebuie elaborată documentația); de asemenea, o zonă de locuințe Sud-Vest (drumul județean 682 spre Zădăreni) - zonă de industrie nepoluantă și zonă de locuințe.

O bună parte din Pădurea Ceala precum și „Trei insule” este înglobată în cadrul perimetrului municipiului; Vest: cel mai mare aeroport tip „CARGO” din țară; zonă de depozite, urmată în par-

tea dinspre Nădlac, pe locul fostei pășuni comunale, de o zonă de locuințe.

Primăria a solicitat deja I.P. Arad să întocmească și caietul de sarcini și studiile de detalii pentru cele două zone prioritare amintite în vederea concesionării prin licitație a terenurilor spre construire. În momentul în care se vor elabora și publica în Monitorul Oficial anexele la Legea 50/91, prevăzute de art. 34 din actul normativ menționat, aceste terenuri vor putea fi licitate de doritori. În mod cert nu vor mai apare cartiere precum Alfa, Vlaicu ori Micălața, ci zone de locuințe rezidențiale pline de verdeață, aerisite și liniștite.

Circulația

În ceea ce privește traficul greu acesta va fi preluat în întregime de centura orașului care poate fi închisă nu cu prea mari investiții. Pentru rezolvarea circulației în zona centrală, se așteaptă soluțiile comandate de la instituțiile specializate în trafic din București și Timișoara. Mureșul va fi traversat de încă 3 poduri rutiere ce vor fi amplasate în prelungirea

DOBU SAVA

(Cont. în pag. a III-a)

Orice călătorie începe cu primul pas. Să-l facem împreună!...

Aceasta reprezintă opinia și dorința d.lui Cristian Moisescu, candidatul Convenției Democratice pentru funcția de primar al orașului Arad.

REP.: Stimate d-le profesor, sinteți un om mai pașnic, mai liniștit. Cum credeți că veți face față stresului zilnic, dacă veți fi ales?

G.M.: Există în cetățenii noștri prejudecata, și este firesc să fie așa, după atîția ani de dictatură, că un conducător trebuie să fie un dur. Nimic mai străin spiritului democratic. Un conducător democratic își extrage puterea din aplicarea legilor democratice și din înțelegerea nevoilor semenilor săi. Un conducător nu are nici valoare administrativă, nici umană, dacă nu se pune în slujba celor pe care îi conduce.

REP.: Într-o comună, locuitorii îi cunosc pe candidați. Într-un oraș ca Aradul, candidatul este mai mult sau mai puțin cunoscut. Eu cred că cetățenii vor vota o direcție politică, în ciuda faptului că se aleg organe administrative. Credeți că dvs. reprezentați direcția dorită?

C.M.: Este evident pentru toată lumea, o simțim zilnic pe propria piele, direcția urmată după Revoluție nu a adus schimbările așteptate. Nu pot să fac abstracție de greu-

tățile tranziției, dar s-au făcut prea multe greșeli care puteau fi evitate.

REP.: Cum puteau fi evitate?

C.M.: În primul rînd, trebuiau înlăturate vechile structuri comuniste, corupte moral și inflexibile în privința schimbărilor absolut necesare. Acești doi ani de amăgiri și speranțe neimplinite vor rămîne ca o paranteză, iar noi sperăm că de aci înainte societatea românească își va relua idealurile din zilele fierbinți ale lui decembrie '89. Pe cei care doresc acest lucru îi așteptăm de partea noastră. A fost minunată solidaritatea noastră de atunci. Vom încerca să o refacem. De fapt, este singura noastră șansă, a românilor.

REP.: Așadar, dacă veți fi ales, care va fi direcția (nu politică, ci administrativă) pe care o veți imprima în Primărie și, implicit, în oraș.

C.M.: Orice călătorie lungă începe cu primul pas. Vrem să facem împreună cu cetățenii orașului și primul pas, dar și restul călătoriei. Pentru o călătorie trebuie să te pregătești. Debandada o vom transforma în ordine. Serviciile vor fi la dispoziția cetățeanului și nu invers. Prea multă corupție a fost în societatea românească pînă acum. Fiind un om cinstit nu mă voi putea împăca cu această stare de lucruri. Nu sînt dornic de putere și bucurii, așa că nu voi putea fi corupt. Busola noastră în călătorie va fi legea pe care o vom trebui să o respectăm întotdeauna. Oamenilor cinști nu le este frică de lege. Noi nu vom pe mina oamenilor cinști. Munca este singura noastră șansă. În corabie vom face tot posibilul. Cei care vor...

I. IERCAN

(Cont. în pag. a III-a)

Corespondenți pe linia frontului

Un preț mult prea mare (II)

Am intrat în Vukovar împreună cu o echipă a unui post vienez de televiziune. După explicațiile date la Centrul internațional de presă din Erdut, documentarea reprezintă o noutate pentru austriecii obișnuiți să fie informați în legătură cu acest subiect dintr-un unghi de vedere în al cărui centru de interes se află Zagreb. Filmul lor voia să prezinte o zi obișnuită din viața unei familii ce locuiește în oraș. Ce fel de familie? Nu poate fi vorba decît de o familie de sîrbi, pentru că refugiații croați ce și-au părăsit casele nu s-au întors. Vor reveni vreodată? Din regiune se transmit comunicate prin care sînt rechemate, dar după cele văzute și trăite... Și cît de obișnuită poate fi o zi în Vukovar, cînd, oriunde te-ai afla, cîmpul vizual ce-l cuprinzi pare a aparține unui film de groază?

Am văzut înainte de a veni aici Vukovarul prezentat de diverse posturi de televiziune și de fiecare dată am crezut că operatorul a filmat o clădire, o stradă, a legendat-o deliberat în încercarea de a transmite ceea ce este mai reprezentativ. Niciodată nu ne-am fi putut imagina că întreg Vukovarul este o ruină, începînd cu

blocurile de zece etaje de la intrarea în oraș, care și casacă hăururile întunecate ale ferestrelor de la care au abuzat și tocurile, și pînă la castelul monument istoric din centrul Niciodată nu ne-am fi putut imagina că vom parcurge kilometri întregi de străzi ca să vedem o singură casă locuită! Din parcul care a fost odată, au mai rămas cîteva schelete de copaci carbonizate și rupte, în altarele bisericilor orașului - catolice și ortodoxe - ninge și plouă, rețelele pentru apă, canalizare, gaz metan și curent electric sînt distruse. Aici a fost portul la Dunăre, dincolo autogara, mai încolo spitalul, primăria orașului dar rămășițele clădirilor seamănă atît de bine unele cu altele!

Și nenorocirile oamenilor se aseamănă. Din fereastră singurul perete rămas în picioare, fluturî în aerul înghețat albul murdar al unei perdele. În fața a ceea ce a fost odată o prăvălie a rămas întreg, printr-un miracol, manechinul îmbrăcat în rochie de mireasă. O poartă goală, alta cu steag alb. Din cînd în cînd, pe fața-

LAVINIA STOICU
MIRCEA CONTRAS

(Cont. în pag. a III-a)

In direct cu

Dl. ing. Adrian Nițu, șeful filialei A.N.P. Arad

— Domnule Nițu, începe vînzarea inversă pentru vizarea de active. În actuala campanie electorală am auzit vehiculate de unii ideea, nu nouă, că vrem să ne vindem țara. Ce părere aveți?

— Răspunsul vi-l dau din teoria economică. Pentru o economie de piață sănătoasă, resursele sînt, în principal, trei, și vi le enumăr în ordinea importanței: capitalul, forța de muncă, resursele naturale. Dacă la ultimele două stăm bine, în privința capitalului sîntem descoperiți. Atragerea capitalului străin, dar cu măsurile de protecție de rigoare pentru propria noastră economie, nu înseamnă să ne vindem țara. Iar normele metodologice pentru vînzarea de active prevăd transparența (informarea opiniei publice), asigură corectitudinea și protecția socială. De asemenea, facilitează accesul ofertanților români și a specialiștilor în domeniu.

— Cînd vor începe vînzările de active în Arad?

— Lista activelor a fost publicată în Monitorul Oficial și Aradul are 74 active acceptate pentru vînzare. Filiala ANP Arad a făcut un sondaj la toate societățile comerciale, programarea vînză-

rilor de active făcîndu-se eșalonat, începînd din luna februarie și pînă în luna iulie.

— Cum este pregătită vînzarea activelor?

— Sînt în curs de elaborare documentațiile necesare organizării licitațiilor.

— Adică?

— Problemele cele mai importante sînt evaluarea activelor și arondarea terenurilor aferente. Evaluarea este făcută de societatea comercială deținătoare, împreună cu evaluatorii de la BRD, Direcția finanțelor publice, Banca comercială, instituite de proiectare. De fapt, evaluarea este adusă la zi și este valabilă 60 de zile de la data la care a fost făcută. Dacă activul nu este vîndut în acest termen, evaluarea se reface, datorită instabilității prețurilor.

— Ca noutate a intervenit și arondarea terenurilor...

— Prin HG nr. 834-20 dec. 1991 sînt stipulate criteriile de stabilire și evaluare a terenurilor deținute de societățile comerciale cu capital de stat. Această hotărîre are o implicație pe termen scurt, și

CRISTINA DULASCHI

(Cont. în pag. a III-a)

De văzut

Expoziția de cîntare electronice

Luni, în foaierea Teatrului de Stat Arad, s-a deschis o expoziție de cîntare electronice și case de marcat, în organizarea societății comerciale FEPER SA București.

La deschidere au participat reprezentanții ai Camerei de comerț și industrie Arad, dl. ec. Viorel Neaga, directorul comercial al societății FEPER SA.

Cu acest prilej au fost prezentate publicului arădean cîntare cu afișaj electronic de producție japoneză DIGI și case de marcat ELKA, produse din generația a treia ale firmei DIGI - TERAOKA-SEIKO CO. LTD., firmă cu o experiență în producția de cîntare de peste 80 de ani, din care 30 de ani în cîntare electronică.

Firma arădeană B.B. Computer SRL, Bd. Revoluției 26-38, tel. 22637, 17583, va asigura service-ul în perioada de garanție și post garanție.

Atît cîntarele cît și casele de marcat sînt livrabile „la zi”. Expoziția mai este deschisă azi, între orele 10-18.

Reprezentanții societății comerciale FEPER SA reamintesc celor interesați că, începînd cu 1 aprilie 1992, toate magazinele sînt obligate să posede cîntare electronice și case de marcat, conform Ordinului 92-1991 al Ministerului Comerțului și Turismului.

În jurul balonului „rotund”

Dacă UTA, Astra și Aris sînt în faza acumulărilor fizice, dacă larna este încă stăpînită și campionatele încep abia la 1 martie (Divizia A), respectiv 7 martie (Divizia B), nu ne mai rămîne decît să vedem ce se mai întîmplă pe ici, pe colo, prin lumea fotbalului.

● La Universitatea Craiova, furtuna continuă. După „debarcarea” președintelui Marcel Popescu (se pare, și cu contribuția lui Sorin Cițu) se vorbește de venirea lui Cornel Stroe, cel care, cu unele întreruperi, a condus clubul din Bănie în perioada 1966-1989. Uneori, însă, come-back-urile sînt simple nostalgii. Mai pe șleau spus — rateuri. Ce va fi la Craiova? — vom vedea.

● La FC Argeș a fost schimbat antrenorul, Constantin Clrstea. De trei-patru zile Timona Argeșului se află în mîinile lui Nelu Nunweiler, care este secundat de Spiridon Niculescu, fostul portar al piteștenilor și M. Georgescu.

● Într-o anchetă publicată în „Gazeta sporturilor”, la întrebarea „cîte puncte sperați să realizați în retur?”, din partea clubului UTA răspunde... Aurel Țicleanu?, care zice că ar dori să facă 25 de puncte. Ei bine, cum Tăinar

speră să facă 24 de puncte, UTA și Unirea Alba Iulia ar încheia la egalitate de puncte, cîte 48, ceea ce ar însemna să decidă golaverajul — deocamdată, mai bun la cei din Alba Iulia. În schimb, Astra (M. Drăguleanu prevede 18 puncte) și Aris (G. Birău s-a oprit tot la 18 puncte) ar fi ca și retrogradate, fiindcă ar ocupa ultimele poziții în clasament. Să fim noi mai optimiști ca



antrenorii? Pe ce bază? ● Ați știut că președintele Bush cochetează cu fotbalul? (cu fotbalul fotbal, nu cu cel american). Centru în naintaș al echipei Universității Yale, cu care a cîștigat în 1945. Campionatul Coastei de Est, George Bush și-a reamîntit de tinerețea sa fotbalistică. Într-un schimb de pase cu... capul, Bush a avut ca parteneră pe April Heinrichs, căpitanul reprezentativei feminine a SUA, care a cîștigat, de curînd, titlul mondial. Momentul a fost prilejuit de primirea la Casa Albă a formației campioane. Ce nu face președintele pentru a-și

confectiona o imagine de „apt” electoral! ● Da Brăila, antrenor este, din acest sezon, Dumitru Dumitriu III. Supărat că n-a avut loc la Steaua, jignit că cineva l-a vrut... secundul (!) lui Pițurcă, Țiți Dumitriu și-a luat lumea în cap, hotărît să demonstreze ce poate. Sperăm că nu va pleca de la premise false! ● Naționala noastră bijbicie. Mai bine zis cei ce răspund de soarta ei și care dădeau ca sigur un stagiul de pregătire în Germania, Spania și Portugalia. Rînd pe rînd, variantele au căzut ca popicele. La un moment dat, se întrevădea un troneu în jurul Capitalei, ca apoi speranțele să renască — Grecia (mecl, la 12 februarie), poate și Emiratele Arabe. Drumuri să fie! ● Echipa de tineret a României (antrenor N. Dobrin) a participat în India la un turneu internațional rezervat fotbalisților sub 21 de ani, dotat cu „Cupa Radjiv Ghandi”. Ei bine, traficul se află deja la București la fel și rezultatele: România — Egipt 2-0, România — India 2-1, România — Coreea de Sud (1-2); în finală, România — Coreea de Sud 3-0. Cei mai buni, opinează Dobrin, mijlocasul Moisescu și atacantul Gane. Mutică al nostru a jucat și el, pe ici, pe colo.

TRISTAN MIHUȚA

Primum spre publicare

Gîlceava Primăriei cu Grupul Școlar Sanitar

Șefii noștri locali au idei mai mult decît bizare: vor să „înduiască” anul școlar pre-universitar după criteriile de falsă mîndrie, ca să nu zică gomosenie academică, dar mai ales în virtutea unor obscure rațiuni electorale... Este cert că Aradul — cu vechi tradiții culturale și de învățămînt — are nevoie de o universitate. S-au născut două universități; una de stat, „Aurel Vlaicu” și una partuculară, „Vasile Goldiș”. Este tot atît de cert că acestea au nevoie de spațiu pentru cursuri, laboratoare, administrație etc., ceea ce a cam luat prin surprindere pe ai noștri „draği” edili. Iată că „onorabili” noștri dădura o „decizie” — publicată inițial în „Curier...” — prin care se conferă clădirea Grupului Școlar Sanitar aparținînd de Ministerul sînatății Universității „Aurel Vlaicu”, mîzînd pe mutarea respectivei unități școlare la un fost „sediu”, pe str. Dragalina. Dar aici îi „buba”: această clădire — aparținînd de Direcția sanitară județeană — cuprinde cîm-

tina liceului, spațiu de depozitare ale acestuia, o serie de circumscripții medicale și de locuințe particulare (sau în chirie). Să transformi peste noapte această clădire în unitate școlară (săli de clasă, laboratoare, birouri etc.), dar mai ales în internat pentru 250 de fete, acum în toiul iernii, este curată utopie, sau, dacă vreți, prostie... De unde fonduri și... timp?

Și așa clădirea actuală a Grupului școlar sanitar (situată pe Bul. Revoluției) este nefîncăpătoare pentru buna desfășurare a procesului educativ, dar Rectoratul Universității de stat a fost convîns că are loc berechet spre a se zbugui acolo Conducerea și administrația lui „Aurel Vlaicu”, vînturînd „țidula” cu „decizia”, nu vrea să știe nimic! somează elevii și cadrele didactice să... plece unde or ști ei, dar să plece, fără să le treacă prin „academicul” cap că n-au unde, efectiv! Ba, colac peste pupăză, prea-domniile lor, amenință cu evacuarea forțată asistată de „jendari” sau, poate de „scutierii”... „Băieții” poate

vor veni „dotați” de „sezon”, cu schiri și patine... Dar nici asta nu-i suficient! Animați de un febril spirit electoral, se aud zvonuri că ț-ar fi montat și pe studenți să le tragă sanitarisților și o sfințită de demonstrație de protest, pe aceeași „temă”... Probabil, cel „pe fază”, vrînd să-și facă un „onorabil” capital electoral, vor transfoma respectiva demonstrație într-o „adulare” a actualei conduceri locale — era să spun, de partid și de stat — că tot era și momentul! Dacă vajnicii noștri „conducători” se tem că vor fi „vinturați”, n-au decît să-și aleagă alte mijloace. Că această metodă e curată... mîrdară!

ALEXANDRU V. MUREȘAN

N.R. Publicînd aceste rînduri, nu înseamnă că redacția noastră a optat pentru o „fabără” sau alta. Este însă în spiritul democrației ca oamenii să poată să-și spună păsul. Deci...

Direcția muncii și protecției sociale a județului Arad

COMUNICAT

În conformitate cu prevederile Hotărîrii Guvernului nr. 21.18.01/1991, societățile comerciale cu capital majoritar de stat, vor depune fondul de salarii de referință din luna octombrie 1991 și numărul de personal existent în

evidențe în ultima zi a lunii octombrie, pînă la 31 ianuarie 1992, ora 17, la sediul din str. Gh. Lazăr 20, etaj I, camera 26. Relații suplimentare se pot solicita la telefon 17544.

Poliția ne informează

● AU INTRAT! Lole Iosif, 24 ani și Nagy Karol-Atila, 22 ani, ambii din Arad, au încercat să intre, fraudulos, în gospodăria lui Tisza Ștefan str. Birsei 40. Și au intrat... în arestul poliției!

● INCENDIU ȘI SINUCIDERE. Duminică, în jurul orei 21, Csordas Ludovic, str. Miron Costin, bloc 1, ap. 3, după ce și-a dat foc la apartament, a coborît în subsol și s-a sinucis prin spînzurare. Incendiul a fost stîns după circa 45 minute.

● SPARGERI. În noaptea de 23-24 ianuarie a fost spartă ghereta SG Theo SRL din Piața Podgoria. Paguba — circa 23 mii lei. ● Din bucătăria locuinței lui Iosif Talpai, str. Șt. O. Iosif nr. 18, a fost furată o butelie de aragaz.

● Locuința lui Aron Ștefan din Pecica nr. 1370. Au fost furate numeroase bunuri gospodărești, îmbrăcăminte și altele. ● Locuința Eugeniei Gira, bloc 515 Micălaca. Paguba — cea 22 mii lei. ● Locuința lui Aurel Mîcovici, str. M. Costin bloc 11. Au fost furate bunuri în valoare de 48 mii lei. ● Ghereta SG Imper Boșca SRL din zona Vlaicu. S-au furat bunuri în valoare de 5000 lei.

● SIMPATICA! Duminică, în jurul orei 11, la Vîrșand, turcul Mutlu Sahri, cu al său TIR, face ce face (viteză excesivă urmată de derapaj) și se „culcă” pe dreapta... peste autoturismul lui Petru Pătrîl din Vîrșand. Nu sînt victime. Turcu plateștem!

● ACCIDENT MORTAL. Venind spre Arad, Ioan Tuns din Timișoara, 41 ani, conducător auto fără experiență (din iulie 1991) se hazardea.

ză și încearcă o depășire la intrarea în Săgu, pe drum cu polei. În loc să depășească, derapează și intră într-un pom. Șoferul mort pe loc, soția, 38 ani, accidentată grav și copilul, 12 ani, accidentat ușor.

● TAMPONĂRI. În municipiu, luni au avut loc 19 tamponări, din furtive fără victime. În Vladimirescu, în numai patru ore au fost înregistrate opt tamponări. Atenție, șoferi! Vremea nu dă semne de ameliorare.

● ZURBAGII. B frig, gura. Dar, totuși, unii se „încălzesc” prea tare și ajung să încalce normele de conviețuire socială, respectiv prevederile Legii 61-1991. Printre ei Gheorghe Jivu din Mîndru-loc — 3000 lei amendă, Ionel Cîinca din Ususău — 10 mii lei, Tiberiu Baghi și Vasile Ivanovici, ambii din Arad — 13 mii lei.

● ÎN FLAGRANT. Gheorghe Șerban, 38 ani și soția sa Ilenna, 33 ani, din Felnac 831 au fost surprinși recoltînd porumbul de pe loturile lui Sava Stoicănescu și Branislav Ilievici, ambii din Felnac. Nu un ștulete, dol, ci 2,4 tone. Deci, mai există porumb pe cîmp și la individuali. N-or mai fi avut loc în magazine!

● PAZIȚI PAZNICII! Că altfel s-ar putea să-l iure cineva. Fata vîntă despre Ioan Mihoc, paznic la Liceul de artă, Dumitru Gherdan, Liceul textil, Antonie Banciu, cooperativa „Vremuri Noi”, Florin Opris, Școala sportivă „Gloria” și Pavel Duma, deopotrivă meșteșugarii care au fost găsiți dormind. Somn ușor!

SOCIETATEA COMERCIALĂ „PANORAMA” ORADEA

Începînd de miercuri, 29 ianuarie a.c. deschide EXPOZIȚIE PERMANENTĂ CU VINZARE ÎN SALA DE PROTOCOL A CASEI DE CULTURĂ A SINDICATELOR DIN ARAD

FIRMA EXPUNE ȘI VINDE următoarele instalații electrice:

- copiatoare (xeroxuri)
- sisteme de calculatoare
- echipamente de telecomunicații (telefoane, substații telefonice)
- faxuri
- mașini de legat foi volante termice și mecanice
- case de marcat electronice
- materiale combustibile și piese de schimb pentru aceste instalații.

Firma pentru toate produsele vîndute ASIGURĂ SERVICIILE DE GARANȚIE ȘI POSTGARANȚIE.

EXPOZIȚIA PERMANENTĂ ESTE DESCHISĂ ZILNIC între orele 9-17.

Informații la sediul expoziției și la telefon 31307. (317)

Gredem că toți știu ce este un abonament la ziar dar, după frecvența cu care ne sosesc la redacție unele reclamații, sîntem convînsi că tocmai cei care se ocupă cu acest serviciu nu știu.

De fapt, ce este un abonament? Dicționarul limbii române spune: „Abonamentul este o convenție prin care, în schimbul unei sume de bani, se obține pe o anumită perioadă, dreptul de a folosi anumite servicii publice, de a primi un ziar, o revistă, etc”. Păi, dacă-i așa, s-o luăm pe ndelete. Există un editor preferîndu-ne la ziare și reviste, un difuzor și, nu în ultimul rînd, un cititor. De fapt, primul loc îl ocupă cititorul, adică receptorul informațiilor ziarului nostru. El bine, cum ajunge acesta la noi? Din zeci sute de reclamanți primite la redacție

adresa unor oficii poștale din județ, reiese că greu, ba chiar foarte greu. Iată de ce am luat trei din aceste sesizări din diferite localități ale județului nostru: Macea, Păuliș și Pincota.

La Macea: ziarele sosesc după două și trei zile de la publicare... ne sesizează MIHAI DIACONU de la nr. 1335. „Am fost abonatul acestui ziar (acum „Adevărul”) cu nume diferite din 1951. În ianuarie 1992 nu m-am abonat deoarece redacția dvs. nu a luat nici un fel de măsuri de sosire a ziarului la timp. Cu 2-3 zile pe săptămîna ce sosesc aiurea, am renunțat la serviciile poștale”. As fi tentat să cred că situația e singurică, dar în scrisoarea de la DIACONU, BALACAN,

În luptă cu poștașii

Păuliș nr. 497, citim: „Cine sînt persoanele care ne frustrează de acest mijloc de știri și de banii plătiți? În buzunarul cui rămîn acești bani dacă ziare nu ne vin? Mă voi constitui parte civilă într-un

De la cititorii noștri

proces pe baza chitanței ce o am. Și nu uitați, această chitanță nu este altceva decît un contract pe care poștaşul trebuie să-l respecte”. Noi spunem că dreptatea-i de partea cititorului și rău fac toți cei frustrați că nu i-au chemat în fața justiției pe acești salariați indiferenți, ori instalații lor, să plătească fructul serviciului pentru care li s-a

plătit și nu l-au efectuat.

Nemulțumiri mari apar și la PINCOTA: DOREL TOMODAN, str. 23 August (1) nr. 33, profesor de istorie, propune celor neputincioși: „Să chemăm (că e la modă!) niște experți în domeniul difuzării din vest. Poate ei ne dau soluția salvatoare a poștaşului ce ne aduce ziarul”.

În aceste trei scrisori, în toate celelalte, semnatarii par că sînt vorbiți în a ne scrie cum ajunge ziarul „Adevărul” Arad la dinșii: LUNEA — vine cel de sîmbătă-duminică; MARȚEA — dază; MIERCUREA — cel de marți; JOI — cel de miercuri; VINEȘII — cel de joi; iar SIMBĂȚA și DUMINICĂ — pauză. Deci, o dată. Trei zile din

săptămîna poștași sînt libertari. Avînd în vedere că ziarul nostru cit și altele, centrale, nu sosesc lumea, am sugera un alt mod de organizare a muncii. Ce-ar fi ca sîmbăta să se lucreze, iar Lunea să fie zi liberă. S-ar elimina cele mai mari nemulțumiri. Celelalte nemulțumiri rămînd în atenția RODIPET-ului dar în primul rînd a oficiilor poștale. Poștașii trăiesc în localitățile unde muncesc. Cel mai mulți au un statut de oameni serioși, iar haina pe care o poartă impune mai mult respect față de serviciul pe care-l fac. Alții însă, ar trebui să-și caute altă meserie, că pe aceasta n-o onorează. S-au oare, doar nducerea pe... rentabilă? Se pare că da! — într-o gîndire simplicită și mercantilă.

NICU COJOCARU

IERI • AZI • MIINE

TV ARAD. Astă seară, la ora 22,15 postul local prezintă emisiunea „Studioul electoral”. Vor fi prezentați candidații pentru funcția de primar și consilier la municipiul Arad și pentru orașele și comunele din județ.

„DACIA”. De la depozitul din Timișoara al SC „Comautosport” am fost informați că autoturismele „Dacia” se livrează celor înscrși până la data de 31 decembrie 1990. Cumpărătorii trebuie să poseze asupra lor un CEG în valoare de 800000 de lei, diferența achizițându-se în numerar la depozit. Prețul autoturismelor variază între 820.000 de lei la „Dacia 1310” standard și 998500 lei pentru modelul „Dacia 1325 Liberta”.

TIMBRU FISCAL. În locurile timbrelor fiscale de 20 de lei, pe cazierul declar se aplică un timbru de 40 de lei.

CONGURENȚĂ. Iată, a apărut în municipiul o SRB care se ocupă de vîdănare, atît pentru agenții economici cit și pentru persoane fizice. Va avea și Regia comunală un concurent, sperăm, serios. Societatea se numește „VIDASAN” și primește comenzile la telefon 24305. Încercați!

TARIF VAMAL. La Camera de Comerț și Industrie Arad, str. Cloșca nr. 5, se găsește de vînzare pentru agenții economici „Tariful vamal al României”. Prețul unui exemplar este de 3000 de lei. M. B.

LA TELEFON 10654 ORELE 9-12

adevarul - LA DISPOZITIA DV

DL. TEODOR POP din Arad, str. Libertății nr. 37, semnalează faptul că în urmă cu cîteva luni s-a făcut revizia rețelelor de apă și canalizare aferente blocului K20 din Calea A. Vlaicu, revizie în urma căreia, dintr-o conductă spartă, apa a inundat tot subsolul blocului, iar de acolo se scurge în curtea casei sale. Omul s-a adresat regiilor „ARTERM” și „Apă-canal”, dar fără rezultat, fiind purtat mereu cu vorba. Din luna august și pînă în noiembrie anul trecut, telefonul domnului VASILE BLAGA, str. Petru Rareș nr. 5 (33858) a fost defect. Bucuria reparării nu a tinut mult, pentru că în această lună s-a defectat din nou. A venit depănătorul, l-a reparat și... a ghicit, de o săptămîna „tace” din nou. Halal reparată! În numele locatarilor din blocul „Libelula” (B.dul Revoluției nr. 49-53) domnul ERNEST KOHLER ține să anunțe și pe această cale pe cei de la punctul termic de care aparțin că se împlinesc două luni de cînd apa caldă

o primesc doar intermitent și după un program cit se poate de ciudat. ● Un pod — cel rutier, de peste Mureș — continuă să fie, din cauza gheții și a gropilor, aproape impracticabil, la fel ca și multe dintre străzile Lipovei. Ar fi fost atît de greu pentru edilii (vorba vine) orașului să împrăștie cîteva lopeți cu nisip pe carosabil, mai ales că Mureșul este la doi pași? Întrebarea aparține domnului MIHAI BARTA din localitate. ● O propunere formulată de domnul ALEXANDRU SAMULENCO, str. Săvinești nr. 17, pe adresa RA „Peco” Arad: aceea ca distribuția buteliilor de aragaz să se facă pe baza unor programări prealabile, care să fie comunicată și solicitanților. Redactor de servicii, MIRCEA CONTRAS

TELEVIZIUNE

Miercuri, 29 ianuarie
TVR 1: 10,00 Actualități, Agenda electorală, 10,20 Calendarul zilei, 10,30 „Glasul inimii”, 11,30 Video-satelit, 12,10 Ora de muzică, 13,00 Virsta a treia, 13,30 Muzica, 14,00 Actualități, 14,20 Civilizația montană, 14,50 Pre-universitaria, 15,20 Teleșcoala;

Deschideri urbanistice...

(Urmare din pag. 1)

străzilor Pădurii, Andrei Șaguna (aceasta • în faza de proiect de execuție) și Guza Vodă și un pod de cale ferată în zona Micălaça. Cit despre calea ferată ce desparte Micălaça, aceasta va fi deviată spre Vladimirescu cu acces în magistrala Arad — București.

Zonă verde — zone de agrement — poluare

Raportînd suprafața ocupată de spațiile verzi la ansamblul municipiului, vom ajunge la un procent minim. Situația se va îmbunătăți substanțial dacă avem în vedere că noile zone de locuit se vor crea după principiul „casă + grădină” și nu „bloc turn + parcare”. De asemenea, o bună parte din pădurea Ceala va fi transformată în parc, iar o suprafață de aproape 100 de hectare situată în zona „Trei insule” va fi parcelată în vederea construirii de case de vacanță. Prin crearea zonei cu destinație „specială” din Grădiște, probabil că și „Cetatea” — unul dintre cele mai bine conservate monumente de acest tip din Europa — va fi redată circuitului muzeal, turistic și — de ce nu? — comercial. Cit despre eliminarea și limitarea poluării, pentru Arad aceasta nu înseamnă doar spații verzi. Canalul din Gai va fi deviat spre a nu mai polua cartierul și zona Mănăstirii, Mureșul va fi „îngropat” pe toată lungimea lui. Cit despre unitățile industriale din centrul municipiului, acestea vor fi obligate să-și reducă drastic contribuția la poluarea orașului.

Dar, vom trăi și vom vedea!

La 9 februarie 1992 — alegeri locale

● Pentru funcția de consilier local la Primăria municipiului Arad, pe lista FRONȚULUI SALVĂRII NAȚIONALE și-au depus candidatura următorii cetățeni:

— Nițu Adrian, inginer, FSN; Pop Vasile Ioan, preot, independent; Bănățean Gheorghe, inginer, FSN; Crisnic Ioan, medic, independent; Cojocaru Gheorghe, inginer, FSN; Văran Ion Iacob, actor, FSN; Șercan Gheorghe, arhitect, independent; Cira Octavian, matematician, FSN; Dima Traian, muncitor, FSN; Anca Ioan Mihail, economist, independent; Iuga Ioan Dumitru, medic veterinar, FSN; Bătrîn Viorel, inginer mecanic, FSN; Alceon Dumitru V. Vasile, profesor, FSN; Popescu Sanda, economist, FSN; Buzatu Constantin, inginer constructor, FSN; Nemeș Marinela Maria, economist, FSN; Lăzărescu Calus, inginer e-

lectronist, independent; Juvordecan Monica, inginer textil, FSN; Panca Ioan, inginer mecanic, FSN; Tănase Eugenia, profesor, FSN; Damian Aurel, inginer constructor, FSN; Tarangul Ion, inginer electronist, Oncean Maria Gabriela, inginer chimist, FSN; Jarco Simion, profesor, Uniunea Democratică a Sirbilor din România; Pancan Ioan Bujor, inginer chimist, FSN; Torsin Radu Aurel, inginer auto, FSN; Bălăț Sabina, economist, FSN; Ciupe Pavel, economist, FSN; Corb Teodor, inginer agronom, FSN; Neagu Marțiu, economist, FSN; Mielăuș Ioan, profesor, FSN.

● CETĂȚENI ȘI CETĂȚENE! Verificați listele de alegători afișate la sediile tuturor primăriilor și a secțiilor de votare din municipiu, precum și din orașele și comunele județului.

Rubrică redactată de CONSTANTIN SIMION

Orice călătorie începe cu primul pas.

(Urmare din pag. 1)

să-și înșele pe semenii lor, vor fi puși la vîsc.

REP.: Concret, d-le profesor, cum vă gândiți să ajutați cetățenii acestui oraș?

C.M. Voi încuraja orice muncă și inițiativă cinstită. Voi acorda facilități tuturor întreprinzătorilor și, dacă aceștia cîștigă un ban în mod cinstit, este foarte bine că vor fi și bogați. Oamenii bogați înseamnă oraș bogat, așadar, Primărie bogată, subvenționată din taxele pe care le vor plăti cei cu bani. Avînd bani în buget, Primăria va putea să ajute și pe cei mai săraci. Mă gîndesc la majoritatea pensionarilor, la handicapați, de ce nu și la tinerii care nu au ajuns să cîștige un ban, așadar, la acele categorii care au nevoie de un sprijin.

REP.: Ecuația e încurajajătoare, cum se va rezolva?

C.M. Orice ecuație se rezolvă într-o relație. Primăria, chiar dacă este un factor de decizie, nu este decît un termen al ecuației. Celălalt termen îl reprezintă cetățenii orașului. Punerea în ecuație a ambilor termeni înseamnă posibilitatea rezolvării. Fără ce-

tățeni nu există oraș, nu există Primărie. Primăria există pentru că există cetățenii cu problemele lor. Scopul și datoria noastră rezidă în rezolvarea acestor probleme. Trebuie însă precizat un lucru esențial: cetățeanul pune umărul atunci cînd are încredere în cei care îl conduc. Cetățenii orașului vor o Catedrală ortodoxă. Le promit tot sprijinul Primăriei, dar le solicit ajutorul.

REP.: Cine credeți că o să vă acorde votul?

C.M.: Toți cei care doresc cu adevărat o schimbare, toți cei care sînt de partea adevărului și împotriva minciunii, toți cei care au sperat și le-au fost înșelate speranțele, toți cei care nu vor să mai amînăm cu încă patru ani ieșirea la lumină și, mai ales, tinerii. Simt că populația Aradului este împreună cu noi. Aceasta ne dă garanția reușitei. Și nu le vom înșela așteptările. Și, după cum dorim binele acestei țări, așa să ne ajute Dumnezeu!

Fac un apel la toți cetățenii să participe la vot. Prelungirea cu încă patru ani a stării actuale ar însemna o dramă pentru poporul român.

In direct cu

(Urmare din pag. 1)

una pe termen lung. Acum, se ridică problema evaluării și arondării terenurilor aferente activelor care sînt pe lista de vînzare și pentru care procedura va fi stabilită în una-două săptămîni. Pe termen lung, este vorba de o muncă mai complicată, în care vor fi implicate Ministerul Economiei și Finanțelor, Ministerul Resurselor și Industriei, Prefecturile, și care vor trebui să delimiteze terenurile corespunzătoare fiecărei societăți comerciale cu capital de stat în vederea înregistrării și transferării în proprietatea acestora. Reglementarea proprietății terenurilor este foarte importantă pentru investitori.

— Vînzarea activelor este o problemă la ordinea zilei. Totuși, ne puteți spune ceva și despre constituirea fondurilor proprietății private, oamnenii întrebîndu-se cînd vor

primi cei 30 la sută promiși?

— Și aici există o etapizare. Este bine că m-ați întrebat, fiindcă noi am cerut societăților comerciale cu capital de stat din județ să ne transmită sinteza indicatorilor economici și financiari conform anexei 2 a Ordinului 1043 al ANP. Prin sinteza respectivă se poate avea o imagine clară a situației economice actuale a fiecărei societăți comerciale cu capital de stat. Această doleanță a ANP nu este decît în scopul evaluării patrimoniului care va fi arondat la fondurile proprietății private și fondului proprietății de stat. Știți cite societăți arădene ne-au trimis date? Numai 10, desigur sînt datează să ne răspundă cererii noastre în termen de 20 de zile. Există încă o mentalitate a tinerii lucrurilor, care trebuie neapărat depășită.

— Vă mulțumesc!

Concerte

Filarmonica de Stat Arad prezintă joi, 30 ianuarie 1992, ora 18 în Sala Palatului Cultural un CONCERT SIMFONIC. Dirijor: CRISTIAN GEORGE NEAGU. Solisti: DAN CIHȘ — clarinet, SAN-

DU MOLDOVAN — fagot, Program; W. A. MOZART — Serenada nr. 5 în Re major K.V. 204, FR. DEVIENNE: Simfonia concertantă pentru clarinet și fagot, P.I. CEAL KOVSKI: Serenada pentru orchestră de coarde în Do major.

Un preț mult prea mare

(Urmare din pag. 1)

dă un semn ciudat: o crucă se purtînd între brațele sale cite un „c”: „doar unirea salvează pe sirbi”. Cu acest semn al devizei federației iugoslave au fost însemnate casele croaților, care la intrarea armatei federaționale s-au predat scotînd cirpele albe în porți și ferestre. Și au plecat. Ca și sirbii, pentru care orașul nu mai poate fi locuit. Ni s-a spus de către un reprezentant oficial al puterii, că orașul a fost distrus din pură neștiință de mîndre a armelor purtînd de cîndrele. Orașul a fost, însă, bombardat de aviație, de tancuri și artilerie grea. Altfel, cum ar fi putut înregistra acest nenorocit oraș performanța de a deveni locul unde s-au făcut cele mai mari distrugerii din istoria oamenilor ce-au alcătuit federația iugoslavă? Ni se mai spune că în oraș s-au reintors mulți oameni și, împreună cu aceia care n-au plecat, sînt cîteva mii. Unde sînt, ne întrebăm, cînd pe străzi-

le ruinate rar întîlnești cite un bărbat, îmbrăcat peste hainele civile cu uniforma armatei teritoriale. Cei care-ău trăit aici zilele de groază ale luptelor de stradă, cei care-au rămas în amintire cu mirosul dinamitei și privesc cadavrelor împachetate în saci de polietilenă, rînduite în stive pe străzi, la îndemîna celor ce le-ar putea recunoaște, nu s-au întors, încă. Din Vukovar, și sirbii și croații au făcut un simbol al victoriei lor, căuțînd și unii și alții să-l mențină. Cu orice preț. Și prețul acesta este mult prea mare!

„Ce oraș frumos a fost!” se spune acum despre Vukovar. Un oraș care ajunsese la 48.000 locuitori prin politica de industrializare socialistă atît de bine cunoscută și nouă. În orașul srbesc, inclus de croatul Tito în republica Croația, au fost înființate două mari combinat industriale: „Borovo” (unde-au lucrat pînă nu de mult 20.000 muncitori) și „Vutex” care au atras repede forța de muncă croații din dreapta Dunării. Vukovarul fiind în scurtă vreme un exemplu de rezolvare a problemei naționalităților în spiritul marxist, deși mulți sirbi și croați au fost în timpul celui de-al doilea război mondial dușmani unii altora, deși condamnați, le și faptele ustașilor și cetănilor puteau fi generatoare de vendete. În orașul pașnic, cu sirbi și croați, trăind în egală bunăstare, la cel mai înalt nivel posibil al Iugoslaviei, a izbucnit pașma naționalismului. Nu din nimic și dintr-o dată! Alimentația de interese unor state europene, ea a supus și înșingărat destinul unor nevinovați. Tragedia Vukovarului nu s-a terminat încă. Pentru Vukovarul „eliberat”, de sub croați, sirbii sînt decși să lupte, în continuare.

„Vukovarul va fi reconstruit, va fi din nou un frumos oraș srbesc”, ne-a declarat primarul său de azi, dl. Raiko Bibic.

Peste două vreme și cu ce preț? Decămdata, orașul distrus este o lecție ce merită a fi cunoscută de „separatiști” și politicienii de orlunde, ce-și fac un capital politic din naționalism.

Incalzirea publicitate

ANIVERSARI

14 garoafe și „LA MULȚI ANI!” pentru DON MARIA îl urează bunicii Oniga. (100732)

VINZARI

● Vind VW, Golf 1600 Diesel an 1984, 4 uși motor, caroserie perfectă stare. Vind Renault 11 GTD 1600 Diesel an 1985 pe valută str. Horia an 1985 11873, Bl. H.I., Sc. A, Ap. 1, orele 12-16 (101431) ● Vind congelator 5 sertare, sigilat, telefon 69091. (101411)

Vind autoturism Oltcit 21.000 km, revizuit tehnic în RFG, TUY 6-1993 cu piese originale Citroen Visa și acte originale de revizie — îmbunătățiri tehnice, telefon 19197 orele 14-20. (101348)

Vind Audi 80 și furgoneta Ford — 1100 cmc avariate, telefon 61046. (101390)

Vind 2 biciclete, magnetofon Kastan și dicționar enciclopedic. Informații telefon 31444 după orele 17. (101253)

● Vind Golf Automatic în stare de funcționare, pentru piese de schimb, 1000 DM, telefon 33628. (20)

● Vind video Recorder National stare perfectă, preț convenabil Dezna telefon 180. (101168, 169) ● Vind piese Ford Taunus inclusiv motor 2000 cmc, telefon 19614 (101208) ● Vind Opel Record 2000 cmc cu 4 uși în perfectă stare de funcționare. Informații telefon 44939 (101248)

● Vind caroserie Dacia 1310 accidentată, fabricație 1989, vicibilă str. Armoniei nr. 35 Aradul Nou (101225) ● Vind cîntar electronic elvețian nou, 7000 lei, telefon 13202 (101231) ● Vind Telecolor 5602 vechimea 2 ani. Informații telefon 23376 după ora 16 (101232) ● Vind instalație gaz auto, telefon 67188 după ora 15 zilnic (101251) ● Vind congelator cu 4 și 5 sertare absolut noi, telefon 960.65198 (102268) ● Vind la preț convenabil Dacia 1310 neagră Butei — Moș Ioan nr. 102 telefon 206 (101296) ● Vind televizor color Siemens diagonală 67 cm — 16 programe cu telecomandă, televizor Philips color diagonală 67 cm. Informații Calea Timișoriei 86 după ora 18 (101350)

● Vind videorecorder Aiwa nou, telefon 23232 (101372) ● Vind Dacia 1310 din depozit, ridicabilă imediat, telefon 31214 (101344) ● Vind CEG Dacia anul 1989, telefon 68087 după ora 16 (101343) ● Vind casă comuna Periam, 3 camere, dependințe, teren 1248 mp, în comuna Secușiu cașă, teren 1400 mp, curs limba engleză Linguaphone cu casete. Informații Arad, telefon 22647 după ora 17 (101342) ● Vind apartament 2 camere. Informații Faleză Sud Bl. 65, Sc. D, Apt. 7 (101353)

● Vind congelator cinci sertare sigilat, str. Clujului nr. 149 (101374) ● Vind convenabil — Telecolor și instalație completă satelit cu parabolă, câ de 2,5 m, telefon 37064 (101380)

SCHIMBURI

● Schimb urgent locuință de stat, cameră, bucatărie cu anexe zonă centrală, doresc schimb similar, telefon 48152 (101292)

DIVERSE

Firma „CEZ” SRL din Arad str. OCCIDENT nr. 11, telefon 13412, vă oferă la prețuri avantajoase EN. GROS și EN DETAIL articole de îmbrăcăminte din depozit: jens preț între 600-1000 lei, pulovere preț între 400-1500 lei, pantaloni stofă preț între 500-900 lei, fuste preț între 400-800 lei. Articole pentru copii, femei și bărbați din piele și fiș, paltoane, scurte pentru iarnă etc. Incepînd cu data de 30 IANUARIE 1992 ora 12. (101425)

Societatea agricolă UNIREA MIȘCA cu sediul în comuna Mișca angajează prin concurs INGINER AGRONOM. Poate fi și pensionar. (101119)

Firma VIO'S vinde dulap frigoric industrial și mobilier antic, informații la sediul firmei, localitatea BARAȚCA, comuna Păuliș județul Arad. (101122)

Firma WESTERBURG vinde jocuri mecanice, electronice de toate tipurile, piese auto pentru Mercedes, Opel, Audi și telefax nou, informații zilnic între orele 9-19 la telefon 75941 sau 17360 între orele 19-20. (101128)

S.C. „VATI” SRL angajează INSTRUCTOR AUTO autorizată categoria B, telefon 23538. (101132)

S.C. PERPETUUM MOBILE SRL organizează cursuri de inițiere gimnastică pentru copii 5-10 ani, în cartierul Vlaicu, în zilele de miercuri și sîmbătă. Informații la telefon 42772. (101142)

S.C. „ARDELEAN” SRL procură piese originale, noi, pentru autoturism — mărci străine, în special Mercedes, de toate tipurile pe bază de precomandă cu avans de 30 la sută din valoarea garanției 1 an. Informații telefon 37901. (101321)

TURISM

„TIRI” SRL organizează excursii în Ungaria (Pecs) miercuri 29.01.92 ora 17. Informații telefon 16875. (4)

Firma IR TOUR organizează excursie în TURCIA cu autocar nou, Neoplan, bar, AVC, încălzit, fiecare marți. Plecare în 4 februarie 1992. Organizează excursii în: CE. HOSLOVACIA, POLONIA, UNGARIA. Vinde vouchere pentru CECOSLOVACIA. Informații și înscrieri HOTEL MUREȘUL ARAD, recepție telefon 966.11540, orele 7-16. (104961)

Firma GABOR-REISEN execută transport de persoane în GERMANIA săptămînal. Relații telefon 13194. (103093)

„PL. VEGA” asigură în fiecare duminică transport rapid și confortabil în GERMANIA. Plata în lei, telefon 23833 orele 16-20. (103293)

DECESE

A plecat spre vecnicie în urma unei grele suferințe PONTA MARIA născută HEDEȘAN în etate de 83 ani, soție, mamă, soacră, soră și bunică iubită. Li vom păstra cu sfințenie în inimi amintirea și recunoștința noastră. Inmormintarea va avea loc joi, 30 ianuarie 1992 orele 15 de la Capela cimitirului ETERNITATEA. Familia îndoliată. (104452)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost soț, tată, bunic, străbunic MARIAN PETRU LADISLAU — mustru croitor. Inmormintarea joi, ora 13.30 la cimitirul Pomenirea. (27)

După o grea suferință a decedat, la vîrstă de 81 ani, LERICI GHEORGHE din satul Dumbrăvița. Inmormintarea — azi, ora 13, în comuna Birzava. Îi regretăm pentru tot ceea ce a reprezentat pentru noi. Familia dr. Cozma FL. (101371)

Cu profundă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunic, SUSAN IOAN, în vîrstă de 58 ani. Inmormintarea va avea loc azi, 29 ianuarie 1992, ora 14, la Cimitirul din comuna Dorobanți. Familia îndoliată. (101373)

COMEMORARI • CONDOLEANTE

Întregul colectiv al Școlii nr. 21 Arad este alături de dl. director RADU MOLDOVAN în greaua încercare pricinuită de trecerea în neființă a soarelui domniei sale. Dumnezeu să-l odihnească. (101325)

Impărtășim durerea kolegi noastre MOLDOVAN TIANA, cauzată de pierderea tatălui drag. Pierece condoleante din partea colectivului Policlinicii de pediatrie Arad. (101323)

Sîntem alături de kolega noastră TITI MOLDOVAN la trecerea în neființă a tatălui. Sincere condoleante. Viorica și Valentina. (101322)

Kolegii din Corul Filarmonicii Arad sînt alături de MANINA și CAROL PATAKI în dureroa pricinuită de moartea mamei. (101316)

Sîntem alături de kolegii noștri GLIGOR ROZALIA și SORIN în maro durere pricinuită de moartea tatălui. Kolegii de la „Vasile Gol. diș”. (101375)

Sîntem alături de kolega noastră JEJERIAN VALE RIA FELICIA în încercarea grea pricinuită de moartea tatălui ei și-l transmitem sincere condoleante. Kolegii de la ROMCEREAL BA Arad. (101385)

Firma Internațională Royal
Societate Comercială

ORGANIZEAZĂ SĂPTĂMÎNĂL NAB EXCURSII ÎN:

- UNGARIA — marți, joi și sîmbătă la prețul de 2100 lei și 100 forinți.
- POLONIA — sîmbătă — la prețul de 6300 lei și 30 DOL.
- TURCIA — luni — la prețul de 7500 lei și 30 DOL.

INFORMAȚII

Hotel „MUREȘUL” camera 45, Telefon 966.11540

S.R.L.

„ASPIEȘNI” VINDE autocarul nou, DACIA 1310, 1310, Sînt informări la: Varga nr. 1228, 101320.

COMUNICAT

În conformitate cu prevederile art. 24 alin. 3 și 5 din Legea nr. 70-1991 privind alegerile locale, Primăria municipiului Arad apelează la juriștii (inclusiv juriști pensionari) precum și alte persoane care nu au pregătire juridică și nu fac parte din nici un partid sau formațiune politică pentru a fi desemnați ca președinți și locuțitori la birourile electorale ale secțiilor de votare din municipiul Arad.

Pentru activitățile desfășurate în zilele de 8, 9 și 10 februarie, perioadă în care se vor desfășura alegerile locale, se vor achita indemnizații — 450 lei.

Informații suplimentare la telefon 15090 anterior 237 sau la camera 22, Serviciul administrație locală al Primăriei Arad, pînă în data de 30 ianuarie 1992.

PRIMAR, Ing. MIRCEA HENT SECRETAR, GHEORGHE DINA

ȘCOALA DE CONDUCĂTORI AUTO „JULA” S.R.L. ARAD Anunță, că nu mai face înscrieri pentru seria din 1 februarie, locurile fiind ocupate. A început înscrierile pentru seria din 2 martie 1992. Vă așteptăm la sediul firmei din str. Virful cu Dor nr. 8, apart. 3. Zilnic între orele 10-15. (306)

Societatea Comercială „HERMAN — DG” S.R.L.

Organizează excursii în:

- POLONIA — cu autocar polonez — în fiecare zi de marți, joi și duminică — la prețul de 8700 lei și 12 DM pentru 1 noapte cazare în Varșovia.

Înscrieri se fac la ȘCO „UNIVERS” SRL din B.dul Revo. lujiei nr. 73 (sof birou de coplat acte). Alte informații la telefoanele 33021 și 45641.

S.C. „HERMAN-DG” VA AȘTEAPTĂ (242)

NOUI NOUI NOUI
Societatea Comercială Expres „Noralb” S.R.L. Arad

Str. Făt Frumos nr. 39-A — bloc A 1-4 et. I ap. 7 ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- TURCIA la ISTANBUL cu sejur de 2 zile (întregi) și o noapte cazare cu un mic dejun la hotel de 4 stele. Costul unei excursii este de 7900 lei + 32 DM. Plecare în fiecare duminică, începînd cu data de 2 februarie 1992, cu autocar rapid (2 șoferi) + ghid.
- UNGARIA — de o zi — cu plecarea în fiecare sîmbătă, începînd cu data de 1 februarie 1992 la GYAL. Informații zilnic între orele 10-13 și 16-19, telefon 48716. LOCURILE Sînt LIMITATE!

S.C. „NORALB” VA AȘTEAPTĂ (275)